
Smučarski klub Krim
Zuoe v zadnjih letih smučaDJo niso najbolj naklonje-

ne, kar se pozna v dejavnosti drnštev, ki se ukvarjajo
samo z zunskimi športi. Tndi v SK Krim, ki ima svoje
prostore ob Dolenjski cesti, na Poti k ribniko 20.

O zgodovini in sedanjem delovanju društev smo se
pogovarjali z Lojzetom Zadnikarjem, udteljcm smučanja
in vodjem strokovnih kadrov, športnikom, ki ima sicer
servis športne potapljaške opreme in kompresorjev v Čr-
ni vasi. '

Društvo ima dolgo tradicijo, saj je bilo ustanovljeno že
leta 1947. V začetku so se ukvarjali z alpskim smuča-
njem, teki in skoki na smučeh. Skakalnica na Golovcu za
Zerjavcovim bajerjem še stoji, danes pa je njihova dejav-
nost le alspko smuCanje. Med ustanovitelji dmštva sta
bila pokojni Drago Jarc, ki je prvi vodil tečaje in organi-
zator Stane Kobler.

Nekoč so v društvu izšolali na smučarskih tečajih tudi
do petsto otrok iz osnovnih šol letno, imeli so 24 vadite-
ljev in 6 učiteljev smučanja. Tečaje so prirejali v Lipnia,

Črnem vrhu nad Jesenicami, Voglu in na Rakitni z lastno
vlečnico. Tudi tradicionalni Golovški smuk so v časih
snežnih zim organizirali člani SK Krim.

Suhe in mile zime so storile svoje. Sedaj so v dmštvu
aktivni še trije učilelji in štirje vaditelji smučanja, če bo
snega dovolj se jim bodo gotovo pridružili le drugi.
Vsako društvo pozna vzpone in padce dejavnosti.

V letošnjem letu si prizadevajo oživiti nekoč široko
zastavljene dejavnosti. V tej zimi se bodo obstoječi kadri
udeležili seminaija za vaditelje in učitelje smučanja. SK
Krim je tudi nosilec področnega zbora vaditeljev, učite-
ljev in trenerjev smučanja v občini Vič in obudili bodo
delo tega zbora. Že dogovorjeni pa so za organizacijo
smučarskega tečaja v Kranjski Gori, ki se ga bo na
zimovanju udeležilo okrog 60 otrok iz OŠ Oskar Ko-
vafič.

Po osnovnih šolah na svojem področju so razposlali
anketne liste za učence in starSe, da bi ugotovili zanima-
nje za enodnevne sobotne avtobusne izlete na smučišča,
na katerih bi otroci in odrasli spoznali alpsko šolo smu-
čanja.

Cc bo doY<>y sncga bodo priredili ludi te£aje, o katerih
bodo zainteresirane obvestili s plakati na oglasnih de-
skah, v šolah in obvestili v časopisih. F. V.


